Домашнее задание. Подготовка к тренировочной экзаменационной работе.

А1. Какое из приведённых ниже неравенств является верным при любых значениях а и b, удовлетворяющих условию a>b?
1) b-a>0         2) b-a<-1      3) a-b>3     4) a-b>-2

A2. Площадь территории России составляет 1,7(107  км2, а США- 9,6(106  км2.  Во сколько раз территория России больше территории США?
1) примерно в 18 раз                2) примерно в 180раз   

 3) примерно в 1,8 раз              4) примерно в 5,6 раз
А3. Прочитайте задачу. Путь от посёлка до железнодорожной станции пешеход прошёл за 3ч, а велосипедист проехал за 1,1ч. С какой скоростью ехал велосипедист, если его скорость на 9км/ч больше скорости пешехода? Какое уравнение соответствует условию задачи, если буквой х обозначена скорость велосипедиста ( в км/ч)?
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 =9       3) 1,1(х+9)=3х        4) 3(х-9)=1,1х

А4. Прочитайте задачу:«Фотография имеет форму прямоугольника со сторонами 10 см и 15 см. Её наклеили на белую бумагу так, что вокруг фотографии получилась белая окантовка одинаковой ширины. Площадь, которую занимает фотография с окантовкой, равна 500 см2. Какова ширина окантовки?» Пусть ширина окантовки равна х см. Какое уравнение соответствует условию задачи?

1) (10+2x)(15+2x)=500               [image: image9.emf]
2) (10+x)(15+x)=500

3) 10⋅15+(10x+15x)⋅2=500

4) (10+2x)(15+x)=500.
С1. При каких значениях х верно неравенство х2+2х-3<0?
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 =9       3) 1,1(х+9)=3х        4) 3(х-9)=1,1х

А4. Прочитайте задачу:«Фотография имеет форму прямоугольника со сторонами 10 см и 15 см. Её наклеили на белую бумагу так, что вокруг фотографии получилась белая окантовка одинаковой ширины. Площадь, которую занимает фотография с окантовкой, равна 500 см2. Какова ширина окантовки?» Пусть ширина окантовки равна х см. Какое уравнение соответствует условию задачи?
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С1. При каких значениях х верно неравенство х2+2х-3<0?
